

Президент РФ Владимир Путин отметил важность сделки "Роснефти" и ВР для энергетического сектора и экономики в целом и назвал ее положительным сигналом.

Глава "Роснефти" Игорь Сечин на встрече с президентом сообщил о достигнутых договоренностях с ВР. Британская компания продает "Роснефти" 50% долю в ТНК-ВР за 17,1 миллиарда долларов и 12,84% акций госкомпании.

"Это сигнал хороший, хорошая, большая сделка, которая важна не только для энергетического сектора, но и для всей экономики", - сказал Путин на встрече с Сечиным.

Он выразил надежду, что "Роснефти" удастся выстроить партнерские отношения с одним из крупных акционеров. "Уверен, что это пойдет на пользу", - добавил Путин. ВР в результате сделки получит свыше 19% акций "Роснефти".

Со своей стороны Сечин подчеркнул, что сделка носит исторический характер.

Глава "Роснефти" отметил, что теперь крупнейшая российская госкомпания станет первой по добыче углеводородов, добавив, что без поддержки главы государства эта сделка бы не состоялась.

"Цена хорошая. Это очень хорошая сделка", - заявил Путин.